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Jeg er født og opvokset på en gård på Sjælland, har en praktisk og teoretisk landbrugsuddannelse afsluttet med Landbrugets Diplomuddannelse, senere suppleret med merkonomuddannelse og Erhvervspædagogisk Læreruddannelse.

Min uddannelse blev afbrudt af efterskole- og højskoleophold og efterfølgende 16 måneders værnepligt. En del af min praktiske oplæring fik jeg i England og Israel.

Mit første job efter endt uddannelse blev som landbrugskonsulent i et flygtningeprojekt i Tanzania, hvor jeg, ud over ansvaret for landbrugsudviklingen, i flere perioder var leder af projektet.

Hjemvendt fra Afrika blev jeg konsulent ved Landsudvalget for Svin, hvor jeg havde administrative opgaver og formidling af ny viden fra forskning og ud til landmændene bl.a. i form af foredrag.

I 1972 blev jeg gift og fik arbejde som lærer på Fjordvang Efterskole. Året efter købte min kone og jeg en gård i Tim. Seks år efter blev jeg lærer på Borris Landbrugsskole, hvor jeg var i ti år.

Jeg har været regnskabskonsulent og leder af en foderfabrik. Har været vikar i folkeskolen og fulgt tre linjefag på lærerseminarium. 

Jeg er nu pensionist og går og hygger mig med mine ti får og lidt mosejord, men har også haft et par konsulentjob for EU i Uzbekistan og Ukraine.

Min fritid er meget gået med familien og den gamle gård, men også med bestyrelsesarbejde i børnehave, folkeskole, vælgerforening, Dansk-Østafrikansk Forening og Danske Kibbutz-Venner.

Min foredragsvirksomhed har mest været om landbrug, men også om kibbutzer i Israel og flygtningearbejde i Tanzania.

Foredrag:

I kibbutz i Israel

Flygtningen i Tanzania

